



FIT ODMOR- NEOS MARMARAS 29.06.2018

Koncept aktivnog odmora je veoma popularan u celom svetu. Namenjen je aktivnim osobama koje uživaju u radu na sebi i koje uvek žele da idu napred i uvek traže najbolju verziju sebe.

Ovog leta vam nudimo **Fit odmor u Neos Marmarasu**, uz najbolje učitelje životnog razvoja na prostorima Balkana. „**FIT ODMOR**“ je zamišljen kao aktivni odmor u divnoj prirodi Neos Marmarasa, gde svaki dan počinje jogom na otvorenom prostoru, nastavlja se slobodnim aktivnostima, da bismo na kraju dana uživali u divnim radionicama i predavanjima najboljih predavača sa prostora Balkana.

Za vreme boravka gostima će na raspolaganju, pored ljubaznog osoblja, biti i vodič (na srpskom jeziku) koji u saradnji sa našim grčkim partnerom brine o svim detaljima boravka, kao i lekarska ordinacija.

Sve navedene usluge dostupne su 24h.

PREDAVAČ : **BOJANA SVALINA**

Veoma praćena jutjuberka i poznata blogerka koja sa puno ljubavi i želje da pomogne drugima, govori o istinskim životnim vrednostima. Njen veoma popularan blog "Put prema sebi" pomaže u poboljšanju kvaliteta življenja svoje životne svrhe, stoga je mnogi i nazivaju terapeutom za dušu, ona je uz to odlični životni savetnik i još bolji motivator. Bojana promovise skladan odnos sa porodicom, prijateljima i, najvažnije, sa samom sobom.

Danas živi svoju pravu životnu svrhu i svoje snove, svoj put do tog iskustva želi preneti svima koji osećaju da su za njega spremni. O tom putu pisala je i u knjizi "Put prema sebi", koja je odraz njenog života, rasta, terapijskog rada, znanja i odličan putokaz uz pomoć kojeg ćete i Vi pronaći svoj "Put prema sebi". Ako vam iko može pomoći da osvestite svoju svrhu, onda je to sigurno Bojana Svalina.

Polazak: 28.06.2018. **Boravak:** 29.06.2018 – 09.07.2018 **Destinacija:** Grčka / Halkidiki / Neos Marmaras

Cena: 349€

Prevoz turističkim autobusom (klima, audio/video oprema) na relaciji Srbija–Halkidiki–Srbija.

Smeštaj na bazi najma od 10 noćenja u studijima i apartmanima u vili Parthenon

Doplate po izboru: joga časovi (25 €) ; doplata za masaže (5 kom - 75 € / 10 kom 110 €)

Detaljno na: <http://www.tipotravel.com/ponude/leto-aktivni-odmor/fit-odmor>